

Встреча с автозаводцами

Окончился праздник труда на воде имени Лихачева, но мы спешили не домой, а в свой Дворец культуры, где нас ждал еще один праздник — встреча с мастерами Большого театра, приехавшими с шефским концертом.

С большим интересом слушали мы выступление заместителя генерального директора Большого театра М. Давыдова, который рассказал о творческих планах коллектива, о его праздниках и буднях.

Затем на сцену вышел ведущий концерт заслуженный артист РСФСР Г. Панков и представил первую участницу концерта народную артистку РСФСР Г. Олейниченко. Зазвучала искристая «Заздравная» Дунаевского, а затем ария Розины из оперы «Севильский цирюльник», которая была встречена аплодисментами.

Состоявшаяся недавно на сцене театра премьера балетного спектакля «Эти чарующие звуки» вызвала интерес зрителей, поэтому с таким удовольствием смотрели мы адажио на музыку Рамо из этого спектакля в исполнении народных артистов СССР Е. Максимова и М. Либеы, которых зрители долго не хотели отпускать со сцены. Вообще в тот вечер поклонников балета ждало много приятного. Многие автозаводцы впервые встретились на сцене с молодыми солистами, лауреатами международных конкурсов Аллой Михальченко и Валерием Анисимовым, которые

22

Большой

КОНЦЕРТ

СОЛИСТОВ

ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Большого театра СССР

НАЧАЛО в 19 часов

Афиша выступления артистов Большого театра во Дворце культуры ЗИЛА

та». А рядом с этими задорными, темпераментными танцами — нежная, трогательная сцена из «Жизели» в исполнении молодых И. Прокофьевой и А. Кондратова. Падеу из «Лебединого озера» исполнили Ю. Володина, И. Холина и О. Рачковский.

Известная певица народная артистка РСФСР Т. Тугаринова начала свое выступление «Весенними водами» Рахманинова, а вслед за этим исполнила русскую народную песню «Волга-реченька» и романсы Глинки

ехали несколько его солистов, которые доставили большое удовольствие любителям инструментальной музыки. Артист оркестра скрипач Г. Красько исполнил Русский танец из «Лебединого озера», виолончелист С. Липатов — соло из балета Асафьева «Бахчисарайский фонтан», в исполнении отрывка из балета на музыку Рамо участвовал Д. Миллер.

Уроля в этот вечер были К. Виноградов, В. Оксер и П. Сальников. Незаметно пролетели два часа концерта. Когда он закончился и на сцену вышли все участники вечера, их приветствовал заместитель секретаря парткома завода им. Лихачева В. Б. Носов, который от всех автозаводцев поблагодарил гостей за прекрасный концерт.

Второй раз приезжают артисты Большого театра к нам после субботника с шефским концертом. Хочется, чтобы это стало доброй традицией: после праздника труда — праздник искусства.

К. МАЛИН,
кузнец автозавода им. Лихачева, Герой Социалистического Труда.



Герой Социалистического Труда К. Малин вручает сувениры представителям Большого театра.

Фото Г. Соловьёва

исполнили адажио из второго акта «Лебединого озера».

У всех у нас была хорошая возможность познакомиться с балетной молодежью Большого театра. От всего сердца аплодировали мы молодому танцовщику А. Смирнову, задорно и легко станцевавшему «Гопак», И. Шостаку и А. Валуеву, исполнившим «Болеро» из «Дон Кихо-

Но не только сольное пение было включено в программу вечера. Хор Большого театра представлял вокальный квартет В. Голубев, В. Богданов, В. Широков, М. Ваганов. Взволновало скупое и строгое исполнение отрывка из оперы Молчана «Неизвестный солдат», а потом зазвучала песня охотников из «Волшебного стрелка» Вебера.

В Большом театре не только прекрасная оперная и балетная труппы, но и оркестр. К нам в гости при-